
  
 

 

Lokalforening FYN 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 18. februar 2026 kl.18.00-21.00 
 
Deltagere: Helge, Jørgen, Marianne, Mette, Tanja Afbud: Ole  
 
Dagsorden 
 
1. Valg af referent - Jørgen 

2. Godkendelse af dagsorden – Dagsordenen blev godkendt 

3. Godkendelse af referat fra mødet d. 7/1-26 – Referatet blev godkendt 

4. Orientering fra forperson 

• Opsamling jf. seneste referat  
o Billetter til Nyborg er på plads der er 4 deltagere, Birthe, Helge, Jørgen og 

Tanja. 
o Videoforedrag – Der er rettet forespørgsel til hovedforeningen og vi afventer 

svar 
o Hjernesund – Der er rettet forespørgsel til hovedforeningen og vi afventer svar 
o Lykkehjul er ankommet til Mette. Mette sørger for at det flyttes til DFF, så de 

også kan have glæde af det. 

• Opfølgning OK-aktiv 
o Penge til OK-aktiv – De ønsker at benytte nyt kontonummer, Mette og 

Marianne arbejder videre med det. 

• PEP-erklæring og aftalebrev fra Revisionsfirma 
o Jørgen mangler at underskrive 

• Telefonmøde Middelfart 11/2  
o Mette har haft et telefonmøde med en repræsentant for Mind Museum og 

Forsamlingshus beliggende i Teglgårdsparken i Middelfart. Det er aftalt at vi 
hvis behov opstår kan låne lokale i forbindelse med arrangementer eller 
generalforsamling. 

• Kontakt mhp. besøgsven  
o Mette fik en forespørgsel på om vi kunne ”levere” en besøgsven forespørgeren 

blev henvist til Røde Kors og Ældresagen. 

• Netværksmøde 24/2  
o 30 tilmeldte, Mette inviterer Mette Hee, vi kan være op til 50 personer hos DFF. 
o Vi mødes kl.16 
o Der startes med en sang (”Det er i dag et vejr”), Jørgen sørger for tekst til OH og 

medbringer pc 
o Marianne byder velkommen og lægger op til Anja Aalund. 
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o Marianne bestiller sandwich hos Baker Boys 
o Helge sørger for øl og vand 
o Mette kaffe og småkager og mælk, te 
o Marianne kontakter på Anja Aalund for ankomst mm. 

• Frivilligbørs Nordfyn d. 28/2 (Fokus på handleplan for fremtiden og fællesskaber for 
unge) 

o Tanja vurderer om hun vil deltage. 

• Demens på dagsorden/Ældresagen/Nyborg d. 4/5 
o Helge og Mette deltager 

• Vi ønsker fortsat orientering om ”Pårørende” fra hovedforeningen 
 
5. Orientering fra kasserer 

• Der er indsendt regnskab til tiden 
• Kassebeholdning er d.d. kr. 128.193 vi afventer stadig ekstra donation fra FMK-familie 

og medlemsbidrag. Mette rykker Morten for ekstradonationen. 
• Arvskonto til forskning er kr. 613.265 
• Vi har siden sidst støttet 

o OK aktiv er der betalt kr. 20.000 
o Nyborg /Kerteminde kr. 7.000 kr. foredrag til pårørende 
o ISOBRO midler kr. 5.611,22 til DFF-sommerfest 

  
• Revisions bilag efterspørges fra ny revisor klares af Mette og Marianne. 

 
6. KORT orientering fra øvrig bestyrelse 

Marianne 
Fortalte om samarbejde med ældresagen i Middelfart hvor Marianne skal mødes med 
dem i frivillige centeret, når der er fundet en dato. 

Tanja 
Deltager i kommende Seniorlivsmesse 25. marts i Assens Arena 
Står for Pårørendegruppe der startes i Glamsbjerg mandag 

Jørgen 
Har deltaget Nytårskur hos Forskningsbrugerråd OUH, hvor der blev præsenteret hvad 
Geriatrisk afdeling havde beskæftiget sig med af nyt, meget spændende. 
Første foredrag i FMK-foredragsrække er blevet afholdt, Hvor Birgitte Vølund var 
foredragsholder. Jeg har inden hvert foredrag fået ca. 15 minutter inden starten af 
foredraget til at komme med et ”budskab” relateret til Lokalafdelingen. 

Helge 
Fortæller PAFO-samarbejde halter lidt omkring fællesarrangementer og at han og Birthe 
fremover deler vagterne onsdag i Sundhedshuset Nyborg. 
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7. Alzheimerforeningens lokaludvalg 

• Mette vil gerne på et andet tidspunkt opstille til Lokaludvalget, men pt indstiller ikke 
en deltager. 

 
8. Generalforsamling    

• Vi mødes kl. 17.00 
• Der startes med en sang (”Det er i dag et vejr”) Jørgen sørger for tekst til OH og 

medbringer pc 
• Jørgen sender mail til hovedforeningen hvor i der spørges om hvorfor indbydelsen er 

ændret                                                                                                                                           
• Jørgen beder om udsendelse af reminder ca. 1 uge før generalforsamlingen 
• Helge står for indkøb af erkendtlighed Benny (dirigent) og Ditte (foredragsholder) 
• Helge bestiller smørrebrød fra Føtex 2,5 stk. pr. næse af ordentlig kvalitet  
• Helge bestiller wienerbrød og småkager 
• Helge bestiller drikkevarer 
• Vi er flere der hjælper med at hente Helge, indkalder evt. før kl. 17 
• Mette sørger for blomster og Servietter 

 
9. Ansøgninger  

• Demenscenter Sydfyn ansøger om tilskud  
kr. 15.000 til Sommerhøjskole. 
Ansøgning imødekommes – Sammen med tilsagn bedes om efterfølgende status på 
effekt jf. betingelser for projektstøtte. 

• Demensgrupperne Mandagscafé og Pårørendegrupper Nordfyn ansøger om tilskud  
kr. 19.595 til Redskaber til redskabsbanken ”Demensvenlig hverdagsteknologi”.  
Ansøgning imødekommes - Sammen med tilsagn bedes om efterfølgende status på 
effekt jf. betingelser for projektstøtte. 

• Middelfart frivillige ansøger om tilskud  
kr. 3.000 til Candlelight dinner. 
Ansøgning imødekommes 

 
10. Tema omkring frivillighed - Oplæg v/Jørgen 

• Temaet er udsat til et senere tidspunkt, men inden bedes alle tænke over hvad vi skal 
bruge eventuelle frivillige til i vores sammenhæng. 

 
11. Næste møder 

• Næste møder aftales umiddelbart efter generalforsamlingen 
 

12. Evt.  
• Der laves en telefonliste over relevante telefonnumre for bestyrelsen – Jørgen 
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• Jørgen fortæller at han Historie fortæller Jens Peter Madsen har kontaktet ham, for at 

høre om vi er interesseret i at støtte en ansøgning til Region Syddanmarks tema 
kulturpulje om "kultur og sundhed". 
Der var enighed om at vi kunne støtte op om en ansøgning og hvis vi modtager en 
egentlig ansøgning, vil vi vurdere om vi vil støtte økonomisk. 

•  Vi enedes om at have fokus på at udsende nyheder via hovedforeningen, både når vi 
støttede kommende arrangementer, men også med relevante nyheder om vores 
øvrige aktivitet. 


